

## Slovenski utrinki na Duna Tv - 25. januar 2018

V četrtek **25. januara** zrankoma v **6:45** si leko na televizijskom programu **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programu znauvič gnaki den zadvečerka v **16:25** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **1. februara na Sloveniji 1 v 14:25**.

V etoj oddaji se spravlamo s petimi temami. Na začetki vam nutpokažemo, kakši dve knjigi je Slovenska zveza za božič pa nauvo leto poslala vsejm tistim, šteri so nutplačali novine Porabje. Sodelavka urednika pripovejda od toga, što pa za koga je napiso Porabski koledar, urednica novin pa nutpokaže slejdnje novele pokojnoga goričkoga pisatela Milana Vincetiča.

Dale vas zovemo na paut v gauščo med Būdinci pa Andovci, gde že deset lejt organizerajo Pohod trej kralov. Na etoj pauti po bregaj pa dolaj je letos ojdlo više dvejstau ljubitelov nature, v našoj oddaji leko čūjete, zakoj so prišli na slovensko-vogrsko grajnco.

Nikdar je nej kisnau, ka bi se začnili včiti – bi leko pravili tisti penzionisti, šteri so se nutpisali na včenjé kompjuterske tehnike. Fundamente računalništva jim tomačijo na ednoj varaškoj šauli, ka aj bi ležej pisali, računali pa pošto pošilali na mašini.

Ništerne meštrije so do gnes v Porabji že skoro vömrle. V našoj oddaji leko vidite en par od té del, štere so zvekšoga opravljali moški v zimskom cajti. Tau tö vūpamo, ka ništerni slovenski mladi dobijo volau za tau, ka bi se navčili stare meštrije.

Za konec oddaje smo za vas nalekli malo muzike. Dobro poznano porabsko ali prekmursko pesem vam zospajva pa zaigra skupina Gorički klantoš, štera je že večkrat v našoj krajini tö gorstaupila.

Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **25. januara** zrankoma v **6:45** na programu **Duna**, ali gnaki den zadvečerka v **16:25** na kanali **Duna world**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **1. februara v 14:25 na Sloveniji 1**. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

[http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski\\_utrinki/84](http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84)